

Erratum

**The Experimental and Clinical Use of Colour Thermography
in the Evaluation of the Extent and Depth of Burns**

A. Berger, B.E. Dahlberg, W. Gebhard, and K. Seidl

Abteilung für Plastische und Wiederherstellungschirurgie der I. Chirurgischen Universitätsklinik,
Alserstrasse 4, A-1090 Wien, und der II. Universitäts-Hautklinik, Spitalgasse 2, A-1090 Wien

Chir. plastica (Berl.) 3, 135–142 (1976)

Figure 3 should be exchanged with Figure 5 and the arrows of Figure 5 should point to corresponding areas in Figure 3. The right arrow in Figure 4 should point to the roundish deeply blue hypothermic region on the right margin instead of the red zone above the necrotic area. We apologize for this mistake.